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Αυτόματη αναγνώριση VIN

Το σωστό όχημα, κάθε φορά – χάρη στη νέα λειτουργία 
αυτόματης αναγνώρισης οχήματος
Πιθανότατα γνωρίζετε την ακόλουθη περίπτωση: ο πελάτης 
σταματάει, σας λέει «είναι ένα Golf», αλλά μετά ξοδεύετε 
πολύτιμα λεπτά αποκρυπτογραφώντας το ακριβές μοντέλο, 
τον κωδικό κινητήρα και το έτος από ένα φθαρμένο βιβλίο 
συντήρησης ή ένα ξεθωριασμένο σήμα. Τι θα γινόταν αν 
μπορούσατε να παραλείψετε ολόκληρο αυτό το βήμα και να 
μεταβείτε κατευθείαν στα διαγνωστικά με απόλυτη βεβαιότητα;

Με την ενημέρωση ESI[tronic] 26/1, η Bosch παρουσιάζει τη 
λειτουργία Αυτόματης Αναγνώρισης Οχήματος – το μέλλον της 
ταχείας ανίχνευσης οχημάτων, ενσωματωμένης άψογα στο 
λογισμικό ESI[tronic]!

Η Αυτόματη Αναγνώριση Οχήματος αναγνωρίζει αυτόματα το 
όχημα διαβάζοντας τον αριθμό πλαισίου (VIN) απευθείας μέσω 
της θύρας OBD II. Το καλύτερο; Είναι πλήρως αυτόματη, 
καθιστώντας τα διαγνωστικά ακόμη πιο έξυπνα.

Ξεχάστε την χειροκίνητη εισαγωγή του αριθμού πλαισίου 
(VIN), την ταλαιπωρία με δυσανάγνωστα αυτοκόλλητα ή τις 
διασταυρούμενες αναφορές σε βάσεις δεδομένων. Μόλις το 
Bosch KTS σας συνδεθεί με το όχημα και ανοίξετε την 
αναγνώριση του οχήματος στο ESI[tronic], ο αριθμός πλαισίου 
(VIN) διαβάζεται και το όχημα αναγνωρίζεται – δεν απαιτείται 
παρέμβαση του χρήστη!

Απολαύστε ταχύτητα και ακρίβεια από τη στιγμή που θα 
συνδεθείτε. Δεν πρόκειται μόνο για εξοικονόμηση μερικών 
δευτερολέπτων. Πρόκειται για τη μείωση πιθανών σφαλμάτων, 
την ενίσχυση της εμπιστοσύνης στην αρχική σας διάγνωση και 
την απλοποίηση της ροής εργασίας σας από την πρώτη κιόλας 
αλληλεπίδραση.

Βελτιστοποιήστε τη ροή εργασίας σας με πραγματική 
αναγνώριση plug-and-play. Αυτή η σημαντική αναβάθμιση θα 
διασφαλίσει ότι θα έχετε πάντα τα σωστά δεδομένα του 
οχήματος άμεσα διαθέσιμα, μειώνοντας τον κίνδυνο επιλογής 
λανθασμένου μοντέλου και επιταχύνοντας κάθε επόμενο βήμα 
διάγνωσης και επισκευής.



ESI[tronic] – News 2026 | 1

Το SDA για ESI[tronic] Truck περιλαμβάνει  
πλέον τη Nissan και τη Renault

Η Bosch επεκτείνει την προσφορά της για Ασφαλή Πρόσβαση 
Διάγνωσης (SDA) και πλέον καλύπτει επίσης τη Nissan και τη 
Renault για ελαφρά επαγγελματικά οχήματα (Nissan NV300 
Primastar, Renault Kangoo, Renault Trafic) σε ESI[tronic] 
Truck.

Αυτό σας παρέχει άμεση και απεριόριστη πρόσβαση σε 
προστατευμένα διαγνωστικά δεδομένα οχήματος.

Τι είναι η Ασφαλής Πρόσβαση Διάγνωσης (SDA) και πώς 
ωφελείστε;
Οι κατασκευαστές οχημάτων εξασφαλίζουν ολοένα και 
περισσότερο την πρόσβαση στα ηλεκτρονικά συστήματα των 
οχημάτων, ιδίως σε συστήματα που σχετίζονται με την 
ασφάλεια, με μηχανισμούς προστασίας. Χωρίς την κατάλληλη 
εξουσιοδότηση, η διάγνωση, η συντήρηση και οι επισκευές σε 
αυτά τα οχήματα είναι σοβαρά περιορισμένες.

Εδώ ακριβώς έρχεται να παίξει ρόλο η Ασφαλής Πρόσβαση 
Διάγνωσης (SDA) της Bosch. Αντί να χρειάζεται να περάσετε 

από την περίπλοκη διαδικασία εγγραφής και ελέγχου 
ταυτότητας σε κάθε μεμονωμένη πύλη κατασκευαστή, η SDA 
σας παρέχει την πρόσβαση:

•	 Εφάπαξ εγγραφή χρησιμοποιώντας το SingleKey ID σας
•	 Κεντρική πρόσβαση σε οχήματα από διάφορους 

κατασκευαστές μέσω ESI[tronic]
•	 Απρόσκοπτη ροή εργασίας χωρίς να χρειάζεται να 

αφήσετε το λογισμικό

Το SDA είναι η κεντρική σας λύση για μια ομαλή και 
αποτελεσματική καθημερινή ρουτίνα συνεργείου όταν 
ασχολείστε με προστατευμένα οχήματα.

Το πλεονέκτημά σας: Διαγνωστικά χωρίς παρακάμψεις
Με αυτήν τη βελτίωση, η περίπλοκη διαδικασία εγγραφής και 
πληρωμής στην ειδική πύλη της Nissan και της Renault 
εξαλείφεται εντελώς για εσάς. Εξοικονομήστε πολύτιμο χρόνο 
και επικεντρωθείτε σε αυτό που έχει μεγαλύτερη σημασία: 
γρήγορη και αξιόπιστη διάγνωση οχημάτων.


